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inspiratie antwoorden op vragen ARK van vorig jaar.pdf
Attentie! Kamervragen verantwoording VWS 2021: mogelijk vragen voorDICIO [deadline 30/05].eml

Inspiratie antwoorden jaarverslag vorig jaar.docx

Ha collega’s,

Jullie zijn de gelukkigen voor het beantwoorden van feitelijke vragen van de Tweede Kamer over de verantwoording over het jaar

2021. De vragen staan inmiddels in Marjolein en zijn aan jullie toebedeeld. Hierbij voor de volledigheid het overzicht van de vragen

+ dossierhouder:

Vragen bij het jaarverslag 2021

* 17: Gebruikt het ministerie van Volksgezondhej
jin

of Sport of haar uitvoeringsinstanties algoritmen bij de uitvoering

van het werk? Kunt u een limitatieve lijsta"
* 18: Zijn er op ICT-systemen en het verwerken van data binnen het ministerie en/of bij uitvoeringsinstanties Privacy Impact

Analyses (PIA) of Gegevensbeschermingeffectbeoordeling (GEB) uitgevoerd in 2021? Kunt u deze rapportages naar de Kamer

zenden 5.1.2e

e 23: Hoe is de Chief Information Officer (CIO) bij het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn of Sport gepositioneerd [ER
* 73: In welk opzicht heeft de CoronaMelder-app de verspreiding van coronavirus beperkt? Hoeveel mensen hebben de

CoronaMelder-app gedownload en hoeveel hebben deze weer verwidert ENN
+ 138: Wat is de stand van zaken op het gebied van de gemaakte star en tot een landelijk dekkend netwerk van

infrastructuren, generieke functies en aanpalende ICT-voorzieningen?

Vragen bij het verslag van de Algemene Rekenkamer

e 24: Kunt u aangeven waarom er geen voortgang is geboekt bij het verbeteren van de informatiebeveiliging? Is er inmiddels

wel een plan voor verbetering? En wat is de reden dat de aanbevelingen niet zijn opgevolgd?
* 25: Waarom was er in 2021 geen plan voor verbetering op het gebied van informatiebeheer?

ma"
zijn de aanbevelingen van de Algemene Rekenkamer op het gebied van informatiebeveiliging niet opgevolgd?

51.2e

e 27: Wat is de reden dat de personele capaciteit op het gebied van informatiebeveiliging zo langzaam is opgebouwd?
* 28: Wanneer verwacht u een concreet plan te hebben uitgewerkt over hoe de overgang van incontrolverklaringen naar

informatiebeveiligingsbeelden gemaakt zal worden?

+ 29: Bent u nu wel van plan om alle aanbevelingen van de Algemene Rekenkamer op het gebied van informatiebeveiliging

op te volgen?
* 30: Waarom heeft de Chief Information Officer (CIO) van het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport nog steeds

beperkt inzicht? Wat hindert om dit af te singer IKE
* 33: Wanneer komt er wel een formele procedure om toegangsrechten toe te cennen SS
* 39: Waarom controleert u uw partners niet met betrekking tot compliance en waarom doet u toch zaken met hen als zij

daar niet aan voidoe NIE
Hoe verder?

« 1) Beantwoordt de vraag, 2) stem per mail af me van FEZ en eventuele andere betrokken collega’s

en 3) leg het antwoord uiterlijk maandag 30 mei per mail voor aan je MT-lid. Is je MT-lid akkoord? Dan kan 4) de vraag in

Marjolein door naar [EEEAlle antwoorden moeten uiterlijk dinsdag 12u met akkoord vanBEERvii FEZ liggen. Zie verder
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de mail in bijlage voor een uitgebreide toelichting en stappenplan. Vragen? Neem contact op met

* Heb je een vraag toegewezen maar is dit ECHT NIET jouw dossier? Neem dan maandag contact op me zij kan

samen met jou bepalen naar wie de vraag dan wel beantwoordt.

* Heb je een vraag in Marjolein staan en staat deze niet in bovenstaande lijst? Neem dan ook contact op met |JEEEz0dat
we het totaaloverzicht kunnen bijwerken. De vraag beantwoordt je wel gewoon.

Tips
* Gebruik ter inspiratie de antwoorden zoals vorig jaar zijn gegeven (bijlagen)
* In de worddocumenten met het totaaloverzicht van vragen staat achter de vraag het bladzijdenummer vermeld waar de

vraag betrekking op heeft.

Groeten en fijn weekend,

Directie Informatiebeleid/CIO
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